1. ZADATAK 3 poena

Masina na gradili$tu postavljena je na zemlji. U toku rada, na 10 [m] od masine, je izmeren nivo buke od 100 [dB]. Izracunati
zvuénu snagu masine, kao i zvuéni pritisak i intenzitet zvuka na rastojanju 100 m od masine.

2. ZADATAK 3 poena

Izra¢unati nivo zvuka u ta¢ki M ako tackasti izvori zvuka S, i S; emituju na otvorenom prostoru prost zvuk frekvencije
3400 [Hz], a u ta¢ki M svojim radom stvaraju redom zvuéne pritiske 0.8 [Pa] i 1.2 [Pa]. Tatka M se nalazi na pravcu izmedu
zvuénih izvora S 1 Sz, na rastojanju 1 [m] od izvora S; i na rastojanju 2 [m] od izvora S».

3. ZADATAK 3 poen

Na parkingu u leru rade dva automobila i kamion. Ukupni izmereni nivo buke u tacki M kada rade sva tri vozila iznosi 90
[dB]. Kada radi samo kamion, merenjem se dobija nivo buke od 87 [dB]. [zradunati koliki nivo buke u tacki M stvara samo
jedan automobil, pod pretpostavkom da su oba automobila na parkingu identi¢na i njihovi motori proizvode istu akusticku
snagu. Za koliko ¢e se povecati ukupni nivo buke ako se na parkingu dodatno rade jo$ dva automobila i jedan kamion.

4. ZADATAK 3 poena
Izra¢unati rezultujuéi nivo zvuka i subjektivnu jacinu s == ~]
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5. ZADATAK 3 poena

[zracunati ekvivalentni nivo buke na mestu prijema za vreme od 12 sati ako ulicom u toku jednog sata prode 300 automobila
i 50 kamiona i pritom nivo izlozenosti buci pri svakom prolasku automobila na mestu prijema iznosi 70 [dB] a pri prolasku
kamiona 80 [dB].
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Prezime i ime studenta:

Broj indeksa:

10+15 +

Napomene:  Student je polozio kolokvijum ukoliko od ukupno 25 poena osvoji najmanje 10 poena i to
najmanje 4 poena na pitanjima i najmanje 6 poena na zadacima.

Koris¢enje literature i mobilnih telefona nije dozvoljeno.

Rezultati kolokvijuma ¢e biti objavljeni do43. §4. 2023 god.
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